



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárásról

**Az ügy tárgya:** Süllysápi szennyvíztisztító telepen folytatott tevékenységre vonatkozó teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás

**Az ügy iktatószáma:** PE/KTHF/16133/2025

**Az eljárás megindulásának napja:** 2025. február 28.

**Az ügyintézési határidő:** 105 nap

*Az általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Sáfár Attila Tel: (06-1) 776-6280

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.; a továbbiakban: Érdekelt) üzemeltetésében lévő, a Süllysáp, külterület 0406/24 hrsz. alatti ingatlanon található szennyvíztisztító telep 2015-ben létesült, amely Süllysáp, Kóka, Tápiószecső, Úri és Mende települések kommunális szennyvizet fogadja és tisztítja. A szennyvíztisztító a területileg illetékes vízügyi hatóság által kiadott vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik.

A szennyvíztisztító teleppel keleti irányból szomszédos Tápiószecső településen lévő ingatlanok, valamint a tisztított szennyvizek befogadója, az Alsó-Tápió-patak, a HUDI20050 jelű, *Alsó-Tápió és patakölgyek* nevű kiemelt jelentőségű Natura 2000 természetmegőrzési terület, valamint az országos ökológiai hálózat övezetének része.

A területileg illetékes elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság KTF: 1906-1/2014. számú előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozatban megállapította, hogy a tárgyi szennyvíztisztító telep létesítésének jelentős környezeti hatása nincs, környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges. A vízjogi üzemeltetési engedélyben rögzített környezet- és természetvédelmi előírások érvényesítése során a 2019-ben benyújtott, állapot felméréséről szóló biomonиторing jelentés alapján megállapításra került, hogy a hatóság a szennyvíztisztító telep környezetre gyakorolt hatásairól nem rendelkezik teljes körű információval, továbbá fenn áll a környezetszennyezés lehetősége is, ezért a tevékenység környezetre és természetre gyakorolt hatásainak megismerésére céljából PE-06/KTF/13999-4/2020. számú határozatával részleges környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte az Érdekeltet, majd a benyújtott részleges környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció alapján lefolytatott eljárás lezárásaként az Érdekelt, a tárgyi szennyvíztisztító telepre vonatkozó

PE-06/KTF/01846-9/2021. számú környezetvédelmi működési engedélyt (a továbbiakban: Engedély) kapott, amely határozatlan ideig érvényes.

A súlysági szennyvíztisztító telepről általánosságban elmondható, hogy túlterhelt, korábban is többször fordult elő havária esemény, melynek okán a tisztítási kapacitás jelentősen csökkent és csak csekély mértékben tisztított szennyvíz került a befogadó Alsó-Tápió-patakba. A vízfolyásban fellelhető természeti értékek mennyisége a szennyvíztelep létesítésének időszakában még igen magas volt. Az azóta elvégzett biomonitring vizsgálatok, illetve az elvégzett haltani felmérések alapján a szennyvíztelep okozta folyamatos terhelés és az időről-időre, bekövetkező havária esetek hosszú szakaszon kipusztították, degradálták a Natura 2000 hálózathoz tartozó vízfolyás védendő élővilágát, de a távolabb elhelyezkedő országos jelentőségű védett természeti területnek minősülő védett szakasz élővilágát is erősen degradálták.

Fentiek alapján a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a környezetvédelmi követelményeknek való megfelelés ellenőrzése, illetve a tevékenység környezetre és természetre gyakorolt hatása miatt, teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezés tárgyában hivatalból eljárást indított, melynek lezárásaként PE/KTHF/00693-11/2024 számon módosított PE/KTHF/00693-9/2024 számú határozatával teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte az Érdekelteket a szennyvíztisztító telepen folytatott tevékenysége vonatkozásában, valamint többek között előírta a tisztított szennyvíz alternatív elvezetési lehetőségeinek, a Tápióval párhuzamos árok kialakításának és a szennyvíztisztító telep kapacitásbővítési lehetőségeinek vizsgálatát is.

Érdekelteket a kötelezésben foglaltaknak 2025. február 28. napján érkezett beadványával határidőben eleget tett, csatolva a teljes körű felülvizsgálati dokumentációt és mellékleteit, melynek alapján a *környezet védelmének általános szabályairól* szóló 1995. évi LIII. törvény szerinti teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárást a Környezetvédelmi Hatóság megindította.

#### **A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Súlysáp és Tápiószecső település közigazgatási területén, a benyújtott dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

**Tájékoztatásul közlöm**, hogy a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás eredménye alapján a Környezetvédelmi Hatóság:

- engedélyezi a tevékenység végzését (az Engedély módosításával, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva);
- az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére kötelezi az érdekelteket, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, illetve környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is;
- korlátozza, felfüggeszti vagy megtiltja a tevékenység végzését, illetőleg az erre hatáskörrel rendelkező szervnél azt kezdeményezi.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 25 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatóságnál a dokumentáció tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt hivatalában, valamint honlapján **25 napra** teszi közzé.

**Az elektronikus úton közzétett dokumentumok elérési helye:**

A [www.pvkh.hu](http://www.pvkh.hu) oldalon a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva a szabadszöveges keresés alkalmazásával, az ügy tárgyára vagy kulcsszavakra történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzétett iratokat, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentumokba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.